
Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Нерюнгри в преступлении против половой неприкосновенности малолетней падчерицы



Следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Нерюнгри, обвиняемого в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что в период с июля по декабрь 2022 года обвиняемый, пользуясь отсутствием дома своей супруги, совершал сексуальное насилие в отношении 11-летней падчерицы.

Девочка рассказала о произошедшем своей матери, и женщина обратилась в правоохранительные органы. Обвиняемый был задержан и по ходатайству следователя помещен под стражу.

Несмотря на полное непризнание обвиняемым вины и выдвинутую им версию об оговоре со стороны девочки, следствием проведен комплекс следственных действий, результаты которых легли в основу обвинительного заключения.

Материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

В отношении ребенка для минимизации последствий совершенных преступлений проводится комплекс мер реабилитационного характера.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1773588>